

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005623270

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nigg Gastro GmbH, Gersau, neu Konzept Gastro GmbH, Baar

Konzept Gastro GmbH (Konzept Gastro S.à.r.l.) (Konzept Gastro S.à.r.l.) (Konzept Gastro Ltd liab. co) Blegistrasse 13 6340 Baar

Bisher Nigg Gastro GmbH Seestrasse 32 6442 Gersau

Nigg Gastro GmbH, bisher in Gersau, CHE-113.179.699, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 16 vom 25.01.2021, Publ. 1005082020). Statutenänderung: 17.11.2022. Firma neu: Konzept Gastro GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Konzept Gastro S.à.r.l.) (Konzept Gastro S.a.g.l.) (Konzept Gastro Ltd liab. co). Sitz neu: Baar. Domizil neu: Blegistrasse 13, 6340 Baar. Zweck neu: Betrieb von Gastrounternehmungen aller Art und Handel mit sowie Import und Export von Materialien aller Art; kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Big Barry Group AG (CHE-102.494.582), in Wollerau, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Swiss Equity Finance & Trust AG (CHE-102.494.582), in Baar].

Tagesregister-Nr. 18195 vom 05.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum: 25.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug